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BÁO CÁO
Kết quả triển khai thực hiện  phong trào 
“Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sốngvăn hóa ”năm 2024
 Kính gửi : 
                  - BCĐ phong trào “TDĐKXDĐSVH ” thành phố Phổ Yên; 

                                - Phòng văn hoá và thông tin thành phố  Phổ Yên. 
  Thực hiện công văn số 248 /BCĐ- VHTT ngày 31 tháng 10 năm 2024 của BCĐ phong trào “TDĐKXDĐSVH ” thành khu dân cư Phổ Yên. Về việc hướng dẫn  bình xét công nhận các danh hiệu trong phong trào ““TDĐKXDĐSVH ” và báo cáo tổng kết phong trào năm 2024. BCĐ phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ” Uỷ ban Nhân dân (UBND) báo cáo tổng kết phong trào năm 2024 như sau: 

I. Đặc điểm tình hình:
 Xã Minh Đức là xã nằm ở phía tây thành khu dân cư Phổ Yên, có tổng diện tích tự nhiên là 18,7 ha, Tổng số hộ 2.331; Tổng số dân 9.020; phân bổ đều trên 21 xóm.

        Tính đến 30/10/2024, Đảng bộ xã hiện có 339 Đảng viên sinh hoạt tại 21 Chi bộ. Trong năm vừa qua, được sự chỉ đạo sát sao của Thành ủy - HĐND-UBND; BCĐ phong trào (TDĐKXDĐSVH ) Thành khu dân cư Phổ Yên, sự nỗ lực vượt khó để hoàn thành nhiệm vụ của UBND, BCĐ Xã Minh Đức, sự đồng lòng ủng hộ của các tầng lớp nhân dân trên địa bàn, Đảng bộ, Chính quyền và nhân dân xã Minh Đức đã hoàn thành thắng lợi các nhiệm vụ Kinh tế - Xã hội của địa phương năm 2024.
1. Thuận lợi:

         Năm 2024 là năm bản lề thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và kế hoạch phát triển kinh tế xã hội 5 năm 2020 - 2025. Việc thực hiện thắng lợi các mục tiêu nhiệm vụ kế hoạch Nhà nước nói chung và phong trào “TD ĐKXD ĐSVH” nói riêng. Trong Năm 2024 được sự quan tâm hướng dẫn của Ban chỉ đạo phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” (“TDĐKXDĐSVH”)thành khu dân cư Phổ Yên, sự lãnh đạo, chỉ đạo thường xuyên, trực tiếp của Ban Thường vụ Đảng ủy, HĐND, UBND xã, sự khu dân cưi hợp của các ban ngành đoàn thể và sự hưởng ứng tích cực của nhân dân trong xã. Phong trào “TDĐKXDĐSVH”) xã Minh Đức tiếp tục có bước phát triển, góp phần thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội, từng bước nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân. 

2. Khó khăn: Bên cạnh những thuận lợi còn có khó khăn việc sơ, tổng kết phong trào “TDĐKXDĐSVH”chưa được thường xuyên. 
II. Công tác lãnh chỉ đạo      
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo:

Ngay từ đầu năm Ban Chỉ đạo xã chỉ đạo các xóm, cơ quan, trường học  xác định các  nội dung công việc để triển khai thực hiện: 5 nội dung của phong trào, tổ chức cho các xóm, trường học đăng ký giao ước thi đua, phấn đấu thực hiện đạt tiêu chí của phong trào. Tổ chức hoạt động nhà văn hóa và khu thể thao của các Xóm, đăng ký giao ước thi đua chỉ tiêu gia đình văn hóa đầu năm từ 85% trở lên.

a. Hoạt động của Ban chỉ đạo (BCĐ) xã. BCĐ phong  trào “ Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ” (“TDĐKXDĐSVH “) đã tham mưu cho UBND xã xác định cụ thể chỉ tiêu cụ thể trong chương  trình kế hoạch, hành động hàng năm và có kiểm điểm trách nhiệm  vai trò của BCĐ của từng thành viên BCĐ trong tổ chức và thực hiện. Hàng năm đều kiện toàn BCĐ và phân công trách nhiệm cụ thể . Đối với BCĐ khi có các văn bản hướng dẫn mới của BCĐ  các cấp đều tổ chức tập huấn nâng cao kiến thức kỹ năng nghiệp vụ cho các tổ trưởng xóm, các ngành đoàn thể tổ chức khảo sát thực tế việc xây dựng các danh hiệu văn hóa, kiểm tra giám sát các hoạt động văn hóa trên địa bàn . 
b. Công tác tuyên truyền. 

Năm 2024, công tác tuyên truyền  hướng vào các chủ đề Mừng Đảng, Mừng Xuân, Mừng đất nước đổi mới ; tuyên truyền kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam; Tuyên truyền về  xây dựng “Gia đình văn hóa”, “xóm văn hóa”, tuyên truyền về tham gia các giải thể thao chào mừng các sự kiện của Thành phố Phổ Yên. Tuyên truyền Tiếp tục về thực hiện đề án 06 và chuyển đổi số, cải cách hành chính, công tác giải phóng mặt bằng của các dự án gắn với tuyên truyền pháp luật bằng nhiều hình thức: tuyên truyền trên hệ thống Truyền thanh, trang thông tin điện tử, băng- rôn, khẩu hiệu, tuyên truyền trong sinh hoạt các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội, các Câu lạc bộ và trong các cuộc họp nhân dân tại xóm là 18 cuộc trên 600 lượt người tham gia. 

Nội dung tuyên truyền, tuyên truyền  phổ biến các văn bản pháp luật để nâng cao nhận thức của nhân dân; tuyên truyền phòng chống tội phạm và các tệ nạn xã hội…Phát động năm an toàn giao thông . Phát động phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; tuyên truyền dân số kế hoạch hóa gia đình.... Công tác toàn dân tham gia phòng cháy, chữa cháy. 

Khu dân cư hợp với các ban ngành đoàn thể Chỉ đạo và hướng dẫn tổ chức ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc và ngày thành lập Mặt trận dân tộc thống nhất Việt nam (18/11); tổ chức hội nghị sơ tổng kết hàng năm và khen thưởng khích lệ cho các cá nhân tập thể có thành tích tiêu biểu xuất sắc.

c. Kinh phí cho hoạt động phong trào. Hàng năm cân đối ngân sách địa phương công tác chi ngân sách cho BCĐ phong trào, căn cứ vào tình hình hoạt động UBND xã  sẽ chi cho hoạt động của BCĐ từ nguồn chi thường xuyên cho hội nghị sơ kết , tổng kết hàng năm. 

III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN PHONG TRÀO 

1 Xây dựng môi trường văn hoá

*. Xây dựng môi trường văn hoá: Thực hiện phong trào toàn dân tham gia bảo vệ môi trường, xây dựng môi trường xanh - sạch - đẹp ở các Xóm, rác thải sinh hoạt đều được thu gom hàng tuần, tập trung về bãi rác theo quy định. Thực hiện mô hình khu dân cư tự quản về bảo vệ môi trường qua đó phát động phong trào toàn dân tham gia bảo vệ môi trường.

* Phong trào xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa. Phong trào xây dựng “Cơ quan văn hoá” được triển khai đã được các cơ quan, đơn vị trong toàn xã hưởng ứng tích cực. Lãnh đạo các cơ quan, ban ngành, doanh nghiệp cùng toàn thể Cán bộ, Công chức, Viên chức trong toàn xã đã hưởng ứng và thực hiện tốt các tiêu chí về nếp sống văn hoá. 

2. Ban hành văn bản quy định triển khai thực hiện nghị định số 86/2023/NĐ-CP ngày 07/12/2021 của Thủ tướng chính phủ

UBND xã đã kiện toàn BCĐ phong trào TDĐKXDĐSVH năm 2024 và phân công nhiệm vụ các thành viên phụ trách các xóm chịu trách nhiệm hướng dẫn, đôn đốc các xóm thực hiện nhiệm vụ.
UBND xã đã ban hành công văn số 78/ UBND-VH ngày 04 /10/2024 về việc   hướng dẫn tổ chức triển khai nghị định số 86/2023/NĐ-CP; Công văn số 322 ngày 31/10 năm 2024 về việc triển khai thực hiện việc bình xét  các danh hiệu gia đình VH; Xóm Văn hoá “Xã phường, Thị trấn tiêu biểu” năm 2024 .

Các xóm đã triển khai ngay từ khi Quyết định 41 có hiệu lục từ ngày 01/11/2024 . Đồng loạt tiến  hành Bình xét đúng quy định và niêm yết tại các nhà văn hoá ; trên nhóm zalo cộng đồng trong 10 ngày không có ý kiến gì của nhân dân, kết quả 13/13 xóm đã căn cứ vào các tiêu chí của nghị định; các hướng dẫn của sở; của Thành phố  của UBND xã để bình xét. 

3.. Phong trào xây dựng “cơ quan đạt chuẩn văn hóa” 

Phong trào xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp văn hóa được quan tâm chỉ đạo Cơ quan đã thực hiện nghiêm túc nội quy, quy chế làm việc cơ quan, đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường đối thoại và tiếp công dân, triển khai thực hiện văn hóa công vụ nhằm nâng cao nhận thức về tinh thần, thái độ làm việc, các chuẩn mực giao tiếp, ứng xử đạo đức lối sống cho đội ngũ cán bộ công chức, phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao phát triển mạnh. Trong năm 2024 UBND xã đề nghị BCĐ phong trào, Liên đoàn lao động  thành khu dân cư công nhận Cơ quan đạt Văn hoá tiêu biểu xuất sắc. 

       4. Thực hiện các cuộc vận động, phong trào hiện có gắn với thực hiện các nhiệm vụ kinh tế, xã hội chuyên môn và nghiệp vụ
Kết quả thực hiện  phong trào 

      * Phong trào xây dựng gia đình văn hóa, Xóm Văn hoá.
Thực hiện tốt các tiêu chí về xây dựng gia đình văn hóa xóm Văn hoá ngay từ đầu năm các xóm đã đăng ký giao ước thi đua 100/% số hộ thi đua xây dựng và hoàn thành các tiêu chí trong công tác xây dựng gia đình văn hóa, các xóm thi đua xây dựng xóm văn hoá đạt chuẩn Văn hoá.

Kết quả cụ thể: Có 2.133 /2.331 hộ gia đình đạt gia đình VH đạt 91,5%; đề nghị Chủ tịch UBND xã tặng danh hiệu gia đình văn hoá năm 2024;

Các xóm đã gửi báo cáo thành tích đề nghị công nhận xóm Văn hoá năm 2024 . Hội đồng thi đua khen thưởng của xã  đã họp vào ngày 14/11/2024 để bình xét các tiêu chí của xóm căn cứ vào bảng điểm Hội đồng thi đua cùng BCĐ đã phân tích đánh giá và xét các tiêu chí và trừ điểm các tiêu chí đã vi phạm. Tổng điểm cúa các tiêu chí trên địa bàn xã cơ bản đạt 90 điểm trở lên và niêm yết trên trang thông tin điện tử của xã Sau trong 10 ngày không có ý kiến gì.  Hội Đồng thi Đua khen thưởng của xã đã tiến hành họp và  kết luận lập hồ sơ đề nghị Chủ tịch UBND Thành khu dân cư Phổ Yên ra quyết định công nhận cho 21/21 xóm của xã Minh Đức đạt danh hiệu Xóm Văn hoá năm 2024.                      

* Phong trào xây dựng “cơ quan đạt chuẩn văn hóa” 

Phong trào xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp văn hóa được quan tâm chỉ đạo Cơ quan đã thực hiện nghiêm túc nội quy, quy chế làm việc cơ quan, đẩy mạnh cải cách hành chính, tăng cường đối thoại và tiếp công dân, triển khai thực hiện văn hóa công vụ nhằm nâng cao nhận thức về tinh thần, thái độ làm việc, các chuẩn mực giao tiếp, ứng xử đạo đức lối sống cho đội ngũ cán bộ công chức, phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao phát triển mạnh. Trong năm 2024 UBND xã đề nghị Liên đoàn lao động  thành khu dân cư công nhận Cơ quan đạt Văn hoá tiêu biểu xuất sắc. 

* Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới”
- Việc thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội.

- Việc cưới được tổ chức trang trọng, giữ gìn và phát huy được những phong tục tập quán tốt đẹp, các giá trị văn hóa truyền thống của địa phương, có tính giáo dục cao ; Đảm bảo an ninh trật tự.

- Việc tang được tổ chức trang nghiêm theo nghi thức truyền thống, việc tổ chức ăn uống trong đám tang gọn nhẹ,  đã chôn cất người qua đời phù hợp với tín ngưỡng phong tục tập quán. Số đám tang thực hiện nếp sống văn minh trong đó có trên 30% số đám tang thực hiện theo hình thức hỏa táng. 

- Các lễ hội diễn ra an toàn lành mạnh bảo đảm về an ninh trật tự, an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ, an toàn vệ sinh thực phẩm, 

- Các đoàn thể chính trị - xã hội  đã khu dân cư hợp tuyên truyền sâu rộng trong hội viên, đoàn viên, gắn với hoạt động của Hội Phụ nữ, Hội Nông dân, Đoàn Thanh niên, người cao tuổi. và các câu lạc bộ phòng chống bạo lực gia đình; CLB bóng chuyền của các xóm. Nhờ đó, tiếp tục tạo được sự chuyển biến trong nhận thức của nhân dân về xây dựng gia đình hòa thuận, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc, xây dựng khu dân cư an toàn, xây dựng ý thức giữ gìn, bảo vệ môi trường xanh - sạch - đẹp. 
Các khu dân cư dân cư đã lắp Camera an ninh để đảm bảo về ANTT, Các xóm đã phát động phong trào trồng cây hoa bên đường giữ gìn vệ sinh môi trường góp phần xây dựng Nông thôn mới sáng xanh, sạch, đẹp.. 

       * Phong trào toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại 
Phong trào thể dục thể thao thu hút đông đảo nhân dân tham gia rèn luyện thể thao theo gương Bác Hồ vĩ đại. Trong năm xã đã tham gia 4/8 môn tại  các giải thể thao cấp Thành Phố kết quả 05/08 môn đăng ký tham gia đạt giải cao. Trên địa bàn xã có 01 Sọong cô, 01 CLB dưỡng sinh ; 05 CLB thể dục thể thao bao gồm các hoạt động; 03 CLB Dân vũ thể thao, 05 CLB bóng chuyền hơi ngoài ra còn có các 01 CLB bóng đá, 01 CLB cầu lông ; 01 CLB cờ tướng, bóng bàn vv… hoạt động thường xuyên..

* Phong trào học tập lao động sáng tạo 

Đã tạo ra những hạt nhân tích cực, các điểm sáng văn hóa, các mô hình, mẫu hình góp phần xây dựng con người về tư tưởng, đạo đức lối sống lành mạnh; những điển hình tiên tiến về học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh  được cộng đồng suy tôn, và được các ngành, đoàn thể, địa phương ghi nhận, khen thưởng kịp thời Cụ thể như phong trào khuyến học khuyến tài; gia đình học tập, cộng đồng học tập. Trong 10 tháng đầu năm 2024 UBND xã đã chỉ đạo trung tâm học tập cộng đồng khu dân cư phối hợp với các ban ngành đoàn thể mở 11 lớp thu hút được 720 lượt người tham gia, chủ yếu là chuyên môn nghiệp vụ  và công nghệ số phục vụ cho năm học mới và trong cuộc sống hàng ngày. Tổ chức phát động tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời; chương trình tiếp sức em tới trường; chương trình trao học bổng và khen thưởng  cho các giáo viên học sinh có thành tích trong năm học 2023-2024 với tổng số tiền đã trao 105.000 triệu đồng. Trong đó khen thưởng là: 65000.000 cho 400 lượt học sinh và 30 lượt giáo viên ; trao học bổng là 30.500.000đ cho 61 học sinh.   

Phong trào Gia đình học tập, cộng đồng học tập các xóm đã tuyên truyền vận động nhân dân tham gia học tập đánh giá cộng động học tập trực tuyến kết quả  có 2.668 tài khoản của công dân học tập đăng ký; và có 1879 Tài khoản được đánh giá ; kết quả đạt 84%.  

Để đạt được những thành tích nêu trên, bên cạnh việc địa phương được các cơ quan, ban ngành, Ban chỉ đạo cấp trên thường xuyên quan tâm, chỉ đạo sát sao là sự đoàn kết,nỗ lực cố gắng trong công tác chỉ đạo, thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội của địa phương để thực hiện phong trào xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư, hoàn thành các nhiệm vụ, chỉ tiêu kinh tế xã hội trên toàn địa bàn xã.
*Phong trào toàn dân tham gia chuyển đổi số

Ngay từ đầu năm khi ký cam kết thi đua đã lồng ghép chương trình chuyển đổi số tới Tổ CNS cộng đồng, các nhóm zalo thường xuyên hoạt động cập nhật thông tin tuyên truyền chủ chương đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; cài đặt các ứng dụng trong hướng dẫn để cùng cập nhật thông tin   

6.Công tác kiểm tra giám sát phong trào 
* Về phong trào đoàn kết giúp đỡ nhau:

Các cuộc vận động được triển khai sâu rộng, nhân dân đã đóng góp được 129.900.000đ. đạt 92% KH
- Quỹ Đền ơn đáp nghĩa được 39.360.000đ đạt 91%

- Quỹ Vì trẻ thơ được 19.820.000đồng;  đạt 92%

- Quỹ Vì người nghèo được 19.740.000đ; đạt 91%

- Quỹ ủng hộ nạn nhân CĐDC được 9.9845.000 đ, đạt 93%

- Quỹ nhân đạo là 19.7450.000đ, đạt 91%

- Quỹ Chăm sóc người cao tuổi là 9.845.000đ đạt  93%

*Thực hiện nếp sống văn hóa, kỷ cương pháp luật: 

-Việc thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội.

Việc cưới được tổ chức trang trọng, giữ gìn và phát huy được những phong tục tập quán tốt đẹp, các giá trị văn hóa truyền thống của địa phương, có tính giáo dục cao; Đảm bảo an ninh trật tự. Trên địa bàn xã trong năm qua thực hiện nếp sống văn hóa, việc cưới việc tang và lễ hội đều được tổ chức trang trọng và tiết kiệm đảm bảo công tác phòng chống dịch trong tình hình mới. Trong năm 2024 trên địa bàn xã không có trường hợp tảo hôn,  các cặp vợ chổng khi kết hôn đã đến UBND xã đăng ký theo quy định,  trẻ em khi sinh ra được khai sinh, người chết được khai tử đúng quy định tất cả các gia đình dòng họ đều tổ chức tốt việc hiếu, hỷ thực hiện theo nếp sống văn minh. Bên cạnh đó nhân dân trên địa bàn nghiêm túc tích cực hưởng ứng ngày pháp luật Việt Nam. 

*Xây dựng thiết chế văn hóa, thể thao 

Với phương châm nhà nước và nhân dân cùng làm trong phong trào xây dựng nông thôn mới. trong năm  2024 xã Minh Đức đã có 17 nhà văn hóa đã và đang sử dụng. Năm 2024 có Xóm Thống Thượng xây dựng nhà Văn hoá mới có diện tích 255m2 trị giá công trình là 1,6 tỷ đồng; Xóm Đầm Mương 13 xây dựng nhà văn hó 200m2. trị giá 1,3 tỷ đồng, dự kiến vào Tết nguyên đán Ất tỵ. Có 05 sân thể thao lắp dụng cụ thể dục, thể thao ngoài trời phục vụ luyện tập sức khoẻ cho nhân dân. 
Trung tâm văn hóa, thể thao xã  đã phát huy công năng sử dụng thường xuyên tổ chức các cuộc giao lưu văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao của các ngành đoàn thể, các xóm trên địa bàn góp phần nâng cao đời sống tinh thần cho nhân dân, các xóm đều thành lập các loại hình CLB thể thao, văn nghệ, bóng chuyền hơi, cầu lông để tập luyện nâng cao sức khoẻ.

* Xây dựng tư tưởng, chính trị lành mạnh.

Tích cực nghiên cứu và nâng cao chất lượng phản biện của MTTQ phát huy vai trò làm chủ của nhân dân, thực hiện tốt quy chế dân chủ của cơ sở. Hoạt động của Ban thanh tra nhân dân, Ban giám sát đầu tư cộng đồng đạt hiệu quả cao. Phát huy và đề cao sự nêu gương của người lớn trong gia đình và xã hội để giáo dục thế hệ trẻ học tập và noi theo. Xây dựng và nhân rộng mô hình gương người tốt việc tốt; mô hình dân vận khéo; phong trào giúp nhau phát triển kinh tế, giảm nghèo; vận động nhân dân tích cực đóng góp xây dựng kết cấu hạ tầng; nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, bảo vệ môi trường; đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; thực hiện nếp sống văn minh đô thị, nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội…
      IV. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN PHONG TRÀO. 

*Hạn chế: Trước những biến đổi ngày càng phong phú trong đời sống xã hội, hiện nay xã Minh Đức việc phấn đấu để đạt được kết quả trong phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa còn gập nhiều những khó khăn thách thức lớn đặc biệt là tư tưởng đạo đức lối sống sự xuy thái về phẩm chất  đạo đức lối sống của một bộ phận quần chúng nhân dân còn diễn biến phức tạp do vậy đã ảnh hưởng không nhỏ đến uy tín của Đảng và nhà nước, niềm tin của nhân dân.

Nguyên nhân hạn chế : 

* Nguyên nhân khách quan:

- Sự sâm nhập của các loại hình văn hóa khác thông qua các phương tiện  truyền thông, diễn ra trên các khía cạnh của đời sống văn hóa đã ảnh hưởng tiêu cực đến ý thức, tư tưởng, đạo đức lối sống của một bộ phận cán bộ, nhân dân trong xã hội nhất là đối với thanh thiếu niên.

- Mặt trái nền kinh tế thị trường, tác động lớn tới đời sống nhân dân, cùng với sự phát triến tốc độ đô thị hoá quá nhanh bên cạnh đó sự phân hóa giàu nghèo càng ngày càng tác động theo chiều hướng phát triển kinh tế của xã hội vì vậy việc xây dựng nhân rộng những mô hình văn hóa điểm còn khó khăn. 

*Nguyên nhân chủ quan chủ quan:

- Đối với địa phương, do kiêm nhiệm nhiều công việc nên các thành viên Ban chỉ đạo phong trào có khi chưa quan tâm đúng mức và đầu tư thời gian đến lĩnh vực công tác này, phần l
- Đội ngũ cán bộ làm công tác phong trào không ổn định nhìn chung hạn chế về công tác tiếp xúc về quy mô và nội dung, trong khi đó phong trào ngày càng đa dạng, phong phú.  

- Kinh phí hoạt động cho phong trào còn hạn chế so với yêu cầu thực tế.

IV. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ PHONG TRÀO NĂM 2025  

Thường xuyên triển khai và đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền, quán triệt mục đích, yêu cầu, nội dung của phong trào đến tận cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân bằng nhiều hình thức để người dân nhận thức rõ tầm quan trọng của việc xây dựng gia đình văn hóa, cơ quan, đơn vị văn hóa trong đời sống xã hội, nhất là trong tiến trình công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập kinh tế thế giới hiện nay; 

- Đổi mới phương thức hoạt động của Ban chỉ đạo; quan tâm chỉ đạo một cách sâu sát, thường xuyên đến phong trào; thường xuyên kiểm tra tình hình thực hiện phong trào ở các xóm.

- Nhân rộng các mô hình điểm về xây dựng cơ quan văn hóa, xóm, Doanh nghiệp văn hóa gắn với xây dựng các thiết chế văn hoá, đô thị văn minh .

- Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền bằng nhiều hình thức; thực hiện xã hội hóa, huy động nguồn lực trong nhân dân để xây dựng, phát triển phong trào và xây dựng các thiết chế văn hóa, thể thao.

- Nâng cao năng lực hiệu quả của các cấp ủy Đảng, chính quyền đối với phong trào,

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền chủ trương của đảng và các quy định của nhà nước về việc thực hiện phong trào gắn với xây dựng xã chuẩn  văn minh đô thị  đến các khu dân cư các ngành đoàn thể và quần chúng nhân dân từ đó đề cao ý thức tự nguyện, tự giác của các tầng kớp nhân dân tham gia xây dựng và nâng cao chất lượng danh hiệu gia đình văn hóa đã đạt được. Đặc biệt là quan tâm xây dựng ý thức từng hộ gia đình tích cực tham gia đầy đủ các cuộc họp bình xét gia đình văn hóa để đảm bảo phong trào phát triển bền vững.

- Đẩy mạnh chương trình chuyển đổi số, nhân rộng các mô hình làm tốt tại các xóm trên địa bàn  góp phần thực hiện sự thành công của chương trình chuyển đổi số Quốc Gia trên địa bàn thành phố Phổ Yên cũng như Tỉnh Thái Nguyên, 

- Đố với công tác tuyên truyền, cần sự phối hợp với các ngành đoàn thể tuyên truyền vận động, hội viên, đoàn viên, Quần chúng nhân dân tích cực học tập rèn luyện thể dục thể thao theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Mỗi người tự tìm cho mình một môn để tập luyện thể thao phù hợp.

- Tiếp tục vận động nhân dân xây dựng các thiết chế văn hóa cho phù hợp với nhu cầu của nhân dân trong giai đoạn phát triển hiện nay..

V. ĐỀ XUẤT KIẾN NGHỊ  

 Đề nghị UBND- BCĐ phong trào thành phố quan tâm hỗ trợ, tạo điều kiện bổ xung ngân sách cho Phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa trong những năm tiếp theo.

Trên đây là nội dung báo cáo kết quả đã đạt được của BCĐ phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” xã Minh Đức năm 2024./.

	 Nơi nhận:
- BCĐ phong trào thành phố;
- Phòng VH& TT thành phố;

- TT Đảng ủy- TT HĐND; (B/c)

- Lưu: VP.
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