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Kính gửi:
Thành viên Ban chỉ đạo phòng chống lụt bão xã Minh Đức; Các ông bà Bí thư chi bộ;
Các ông bà Trưởng xóm trong toàn xã;

Thực hiện Công văn số 2267/ UBND-KT, ngày 08/9/2024 của UBND thành phố Phổ Yên về việc khẩn trương kiểm tra và khắc phục thiệt hại do ảnh hưởng cơn bão số 3.
Căn cứ Hướng dẫn số 11/DVNN, ngày 08/9/2024 của Trung tâm dịch vụ nông nghiệp thành phố Phổ Yên về việc hướng dẫn khắc phục hậu quả sau cơn bão số 3.
Do ảnh hưởng cơn bão số 3, từ ngày 07/9 đến ngày 10/9 trên địa bàn xã Minh Đức có mưa vừa, mưa to và gió giật mạnh đã làm trên 80% diện tích lúa mùa sớm, 3 ha sắn, 3.000 m2 ngô bị đổ, trong đó trên 20 ha bị ngập nước, cây ăn quả, cây rau mầu, cây keo của nhân dân bị gãy đổ. Trong những ngày tiếp theo trên địa bàn xã tiếp tục có mưa vừa, mưa to đến rất to, nguy cơ gây ngập úng cục bộ một số diện tích lúa mùa sớm, cây mầu, cây chè và cây ăn quả… Để khắc phục thiệt hại sau mưa bão Uỷ ban nhân dân xã Minh Đức đề nghị các thành viên Ban chỉ đạo phòng chống lụt bão; các đồng chí Bí thư chi bộ; các ông bà Trưởng xóm trong toàn xã tập trung chỉ đạo, tuyên truyền, hướng dẫn nhân dân thực hiện một số nội dung sau:
1. Đối với cây lúa mùa sớm.
· Đối với diện tích lúa chín đã đến thời kỳ thu hoạch bị đổ ngã thì bà con nhân dân chủ động khơi thông dòng chảy, tháo nước kiệt cho ruộng lúa, đề phòng mưa bão tiếp, không để bông lúa bị ngâm nước lâu nhằm hạn chế mọc mầm: Tranh thủ thời tiết tạnh ráo tập trung máy móc thiết bị và con người nhanh chóng thu hoạch với phương châm “ Xanh nhà hơn già đồng”.
· Đối với diện tích lúa đang giai đoạn chắc xanh, chín sáp bị đổ, sau khi tháo cạn nước trong ruộng thì cần tiến hành buộc túm 3 đến 5 gốc lúa lại với nhau theo chiều nghiêng của cây lúa về phía sau sẽ làm gãy gốc lúa. Đặc biệt kiểm tra nguy cơ bị nhiễm các loại sâu bệnh, nhất là rầy nâu, khô vằn, do vậy cần thường xuyên thăm đồng để có những biện pháp xử lý kịp thời.
2. Đối với cây ngô, rau mầu.
· Khẩn trương tháo nước nhanh, không được để nước ngập lâu trong ruộng gây thối cây, thối rễ.
· Chủ động xới phá váng, chăm sóc, bón phân cho cây màu ngay sau khi thời tiết thuận lợi giúp cây hồi phục, sinh trưởng, phát triển tốt.
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· Những diện tích hoa mầu có thể thu hoạch cần khẩn trương thu hoạch nhanh gọn nhằm hạn chế thấp nhất thiệt hại do ngập úng gây ra.
3. Đối với cây chè, cây ăn quả, cây keo.
+ Đối với cây chè, cây ăn quả.
· Khẩn trương xẻ rãnh ở các mặt luống để thoát nước, xới phá váng để rễ cây được thông thoáng và tiến hành chăm sóc, bón phân phục hồi vườn cây.
· Những cây bị long gốc cần dặm chặt, vun đất vào gốc. Khi bộ rễ cây đã phục hồi mới tiến hành bón phân hữu cơ kết hợp với phân khoáng, phun phân bón lá để tăng khả năng phục hồi của cây.
+ Đối với cây keo.
· Những diện tích keo bị gãy đổ khi đến tuổi xuất bán, hộ dân tiến hành xuất bán. Còn những diện tích keo ở tuổi trưởng thành khi bị gãy, đổ thì cắt tỉa bớt cành, dựng cây dặm chặt, vun đất vào gốc để gữi cho cây ổn định, sau đó kết hợp bón phân để tăng khả năg phục hồi của cây keo.
· Sau khi cây ổn định phát triển trở lại, thường xuyên kiểm tra, theo dõi vườn cây sinh trưởng, nếu thấy hiện tượng sâu bệnh hại kịp thời có biện pháp phòng trừ.
Trên đây là công văn chỉ đạo các biện pháp khắc phục hậu quả do cơn bão số 3 gây ra. UBND xã Minh Đức đề nghị các thành viên Ban chỉ đạo phòng chống lụt bão, các đồng chí Bí thư chi bộ, các ông bà trưởng xóm trong toàn xã chỉ đạo nhân dân để khắc phục hậu quả và giảm thiểu tối đa thiệt hại./.
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